Examen economie 28/08/2023

1) Clubgoederen
A) Niet rivaal wel uitsluitbaar ik had deze

2) tekort op saldo op de LR
a) Altijd een tekort op de handelsbalans ik had deze want de andere leken
me niet te kloppen
b) Zorgt ervoor dat het nationale sparen de netto investeringen niet volledig
kan financieren ik had deze ik ook

3) negatieve externe effecten
A) de MMK is kleiner dan de MK

4) proportionele belasting
A)

5) An en pieter: studeren of afkijken
A) Voor geen enkele waarde van A en B is ... een dominante strategie voor
An ik had deze
B) Ongeacht de waarde van A en B is (10,5) een nash evenwicht ik had deze

6) wat hoort bij het belastbare inkomen

arbeidsinkomen inkomen uit
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A) Arbeidsinkomen en vermogen (dit is primair inkomen)



B) Alle inkomen waarop directe en indirecte belastingen kunnen worden
geind

C) Worden de transfers die je ontvangt van de sociale zekerheid bijgeteld
(ofzo iets) ik had deze

7) wanneer een appreciatie van de Euro?
A) Wanneer de activiteit in de VS stijgt

8) Oesters en champagne zijn complementen en oesters en scampi’s
substituten
Gegeven; Prijselasticiteit van ... en Inkomenselasticiteit van 1,3

A)

9) Het inkomen stijgt van 2000 naar 2400. De prijs van een ticket stijgt met
10%. ......

A) Pretpark is een luxegoed en prijselastisch ik had deze ik ook ik ook
B) Pretpark is luxegoed en prijsinelastisch
C) Pretpark is noodzakelijk goed en elastisch

10) Belasting op de producent van 2 euro
Q=...
P =14 euro
A) Overheidsinkomsten zijn 196 euro
B) Producentenprijs daalt met 2 euro ik had deze

11) geldvraag verschuift naar rechts
A) Verwachte inflatie daalt, interestvoet stijgt ik had deze ik ook
B) Verwachte inflatie stijgt, interestvoet daalt
C) Verwachte inflatie stijgt, interestvoet stijgt
D) Verwachte inflatie daalt, interestvoet daalt



12) Overheid steekt 1 miljoen basisgeld toe, met hoeveel verandert de
geldhoeveelheid (M)
(mm = 2,8 kwam ik uit)

A) 900 000

B) 1 miljoen

C) 2 800 000 miljoen ik had deze ik ook

13) Frankrijk en Duitsland: wijn en bier
A) Duitsland heeft de laagste opportuniteitskost voor bier_ik had deze,
B) De ruilhandel is 1 bier voor 1,5 wijn ik had deze

14) bij volmaakte mededinging
A) Loopt de aanbodcurve horizontaal deze had ik (in het monitoraat staat dat
de marginale opbrenstencurve (MO) horizontaal loopt en dat is bij
volmaakte mededinging toch gelijk aan de vraagcurve/marktprijs ipv
aanbod?)

15) Consumptieprijsindex, wat is FOUT
A) Onderdeel van de lapreyes indexes
B) Worden de gewichten afgeleid uit gezinsbudgetenquéte
C) De gewichten gebasseerd op het budgetaandeel
D) De gewichten evolueren mee met het jaar waarin de index berekend werd
ik heb deze want volgens mij is dit de beschrijving van een Paasche-index
want bij CPI blijven de hoeveelheden altijd hetzelfde

16) twee figuren en dan
A =>p en q gingen omhoog met 1,2 en ... ging omhoog met 1,25,
B =>
A) Allebei toenemende schaalopbrengsten
B) Allebei afnemende schaalopbrengsten
C) A afnemende en B toenemende ik had deze
D) A toenemende en B afnemende ik had deze



17) de productiemogelijkheidscurve verschuift naar boven

A) als de pensioenleetftijd verhoogt wordt

B)

C) Als er meer finale goederen vanuit buitenland worden geimporteerd ik had
deze

D) Geen van bovenstaande

18) je kreeg een grafiek

Frice
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A) Maximumhoeveelheid oplegt van (getal was hoger dan de q)
B) Maximumprijs oplegt van (getal was hoger dan de marktprijs)
C) Consumentensurplus is 11200

19) vervuiling in productie
A) Door het equimarginale kostenprincipe gaan bedrijf 1 (Q1) en bedrijf 2 (Q2)
allebei evenveel terugdringen
B) ...



